

2024年6月20日 星期四 甲辰年五月十五

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

报料热线  
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24865期 今日8版 每份1.70元



冰雪同梦  
亚洲同心

Dream of Winter, Love among Asia



距2025年第九届亚洲冬季运动会开幕还有232天

## 中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚摄



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平亲切接见会议全体代表。新华社记者 李刚摄

新华社延安6月19日电(记者 梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各相关部门各

单位负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中

央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们将来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他

指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,明确政治建军是人民军队立军之本,明确政治工作永远是我军的生命线,明确政治整训要突出政治上的正本清源,明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础,明确党的力量来自组织、部队凝聚力战

斗力来自组织,明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中,明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力,明确军中绝不能有腐败分子藏身之地,明确作风优良才能塑造英雄部队,明确军政军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实,并在实践中不断丰富发展。

习近平指出,当前,世情、国情、党情、军情都在发生复杂深刻变化,我军在政治上面临的考验错综复杂。要牢牢把握政治建军时代要求,一刻不停推进政治建军,确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明,在新的时代条件下不断增强我军政治优势。

习近平深刻剖析当前政治建军需要解决的深层次矛盾和问题。他强调,这些问题表现在政治、思想、组织、作风、纪律等方面,根子在理想信念、党性修养、官德人品上。各级特别是高级干部要把自己摆进来,拿出抛开面子、揭短亮丑的勇气,以深挖根源、触动灵魂的态度,深刻反思,认真整改,解决好思想根子问题,推动政治建军走深走实。

习近平指出,新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一,增强思想改造的自觉性和彻底性。持续抓好党的创新理论武装,坚持读原著学原文悟原理,

(下转第五版)

## 于洪涛在全市社会工作暨加强基层基础建设推进会议上强调

# 抓基层 打基础 求实效 全面提升社会治理现代化水平

孙喆孙珅出席 马志勇主持

本报讯(记者 节永志)6月19日,全市社会工作暨加强基层基础建设推进会议召开。省委常委、市委书记于洪涛出席会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于社会建设和基层治理的重要论述,全面落实省委工作要求,践行为民宗旨,走好群众路线,突出党建引领,抓基层、打基础、求实效,有力度有温度地做好群众工作,全面提升我市社会治理现代化水平。

市人大常委会主任孙喆,市政协主席孙坤出席会议。市委副书记马志勇主持会议,并就我市贯彻落实省委加强基层基础建设工作相关文件进行了解读。

会议指出,基层是党的执政之基、力量

之源。做好基层治理和服务工作,事关人民群众切身利益,事关城市振兴发展,各级各部门要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,立足我市面临的新形势新任务,着眼满足群众对美好生活的新需求新期待,切实增强做好基层工作的责任感紧迫感,紧紧依靠人民、不断造福人民、牢靠植根人民,推动全市社会建设高质量发展。

会议强调,要强化“大抓基层”鲜明导向,全面建强基层党组织,明晰基层职责任务,强化网格化管理、做优精细化服务、加强信息化建设,探索“吹哨报到”工作机制,形成纵向到底、横向到边,细“治”入“微”的基层治理新格局。

局。要坚持以人民为中心的发展思想,回应群众关切,关心群众疾苦,做好困难群众、残疾人等帮扶救助工作,加强对未成年人的关怀保护和特殊人群的管理服务,兜牢民生底线,增进民生福祉。要立足事要解决,新官理好旧账,依法依规维护群众合法权益。充分调动“两代表一委员”、统战人士和志愿服务组织代表阶层、服务基层的积极性,激发创新创造活力,凝聚各方智慧力量,营造共建共治共享的浓厚氛围。

会议强调,要加强组织领导,压实落靠责任,党政一把手要亲自抓,相关部门要分工配合、协调联动,确保行业管得好、基层接得住,形成高质量推进社会工作的强大

合力。要关心关爱基层工作者,推动各类资源向基层下沉,切实减轻基层负担,确保待遇有保障、进出有通道、发展有空间。要鼓励基层实践创造,把基层更多鲜活实用的经验做法转化为党委、政府提高社会治理效能的实际举措。要强化宣传引导,把牢政治方向,突出典型引领,拓宽宣传渠道,提高广大群众对社会建设和基层治理的参与度、支持度。

会上,市委督查室、市委组织部、市委政法委、市委编办、市民政局、南岗区、宾县作表态发言。

会议以视频会议形式召开,其他现职副市长参加,各区、县(市)设分会场。

# 哈城发投集团成功发行1年期短期融资券

票面利率2.15%,产品受市场热捧

本报讯(张佳 宋怀志 记者 张旭升)近日,哈城发投集团组织所属企业,在中国银行间市场成功发行2024年度第一期短期融资券4亿元,债券期限为1年期,票面利率2.15%。产品一经推出,受到32家金融机构高度关注,认购倍数高达5.58倍,债券热度持续提升。

哈城发投集团是按照哈尔滨市委、市政府关于国有企业整合重组的战略部署,由城投集团、建设集团、开发集团等市属国企组建成立。作为哈尔滨市承载资产规模最大的国有企业,哈城发投集团聚焦打造城市建设全产业链高水平的城市综合运营商,围绕“一

核、两翼、三引擎、九布局”企业战略发展架构,搭建了“城市基础设施建设运营、城市更新及置业、建筑施工、创意设计、城市管家、资产运营、智慧城市、新兴产业投资、历史名城”九大主业体系,同步布局推进全产业链降碳和智能化提升,为城市高质量建设和区域经济社会发展提供有力支撑。

此轮短期融资券筹备发行过程中,哈城发投集团开展多场投资人路演活动,共吸引32家省内外金融机构参与本期短期融资券认购,认购规模达到22.30亿元,认购倍数高达5.58倍。本次以超低利率发行,创造了发行人债券票面利率与东北区域AA+资信主体发行债券票面利率双“新低”。“这体现了资本市场

对哈城发投集团的高度认可,以及对企业发展的充足信心。”本次债券发行主承销商国泰君安证券相关负责人说。

未来,哈城发投集团将进一步扛牢职责使命,为促进东北地区经济发展作出创新性融资实践,为哈尔滨市振兴发展和现代化建设贡献更多国企力量。

以旧换新享补贴  
农业生产“添大件”

哈市更新和新购置农业机械

12001台(套),累计投入3.87亿元